ACTA DE  LA SESSIÓ DEL PLE EXTRAORDINARI DE 12 DE JULIOL

Expedient núm.: PLN/2019/7
Acta de la Sessió del Ple extraordinari de 12 de juliol.
Procediment: Convocatòria i Acta 
Assumpte: Organització de l’Ajuntament
Dia i hora de la reunió: 12/07/2019
Lloc de celebració: Sala Magna
Assistents: Tots els regidors
Absents: cap
Document signat per: El Batle-President, la Secretària
ACTA DE LA  SESSIÓ DEL PLE EXTRAORDINARI DE 12 DE JULIOL 
En el Municipi de Sóller, el dia dotze de juliol de dos mil denou, a les 10 hores i sota la Presidència de CARLOS SIMARRO VICENS, Batle de la Corporació, a fi d'acomplir el que es disposa en l'article 38 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, en el qual es disposa que dins dels trenta dies següents a la celebració de la sessió constitutiva, l'Alcalde convocarà la sessió o les sessions extraordinàries del Ple a fi de fixar el funcionament de la nova Corporació Local, es reuneixen en el Saló de Sessions de la Casa Consistorial els Senyors Regidors al marge a continuació:
	PARTIT POPULAR
1.- CARLOS SIMARRO VICENS
2.- CARLOS DARDER ROSELL
3.- MARIA DEL MAR CASTAÑER LOZANO
4.- CATALINA MARIA POMAR CATANY
5.- JOAN RUIZ MESQUIDA
6.- MIGUEL NADAL VAQUER
7.- ANDREA POMAR CAPO
MES-APIB
8.- LAURA CELIA GELABERT
9.- GREGORI JOSEP MAYOL DURAN
10.- JOAN CARLES SIMÓ ARTERO
11.- ELVIRA  ASSUMPTA  ARBONA CORTÉS
PSIB-PSOE
12.- JAUME MATEU LLADÓ
13.- MARIA DE LA CRUZ ENSEÑAT ALEMANY
14.-MARIA DEL MAR PEREZ ROMERO
CIUDADANOS PARTIDO DE LA CIUADADANIA
15.-SEBASTIÁN LUIS AGUILO ROIG
UNIDAS PODEMOS- UNIDES PODEM
16.- CATALINA MARIA PIZA PLAZA
EL PI PROPOSTA PER LES ILLES
17.- JAUME BESTARD MATAS


Assisteixen tots els regidors de la Corporació.
La Corporació està assistida per la Secretària d'aquest Ajuntament que dóna fe de l'acte.
S'obre la sessió pel President i es van tractar els següents 
ASSUMPTES
PRIMER. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ DE CONSTITUCIÓ DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL.
- Es retira de l’ordre del dia, ja que els regidors per un problema informàtic no han rebut s’acta. Es durà a aprovació al proper Ple.
 
SEGON.- APROVACIÓ DE LES REMUNERACIONS I INDEMNITZACIONS DELS MEMBRES DE LA CORPORACIÓ.
Es llegeix per la Secretària la següent proposta d’acord:
«PRIMER.- Establir que els membres de la Corporació que a continuació es relacionen, exerciran els seus càrrecs en el règim de dedicació que es detalla, és a dir, amb dedicació total o parcial, a les tasques pròpies dels seus càrrecs:
Sr. Carlos Simarro Vicens Règim de dedicació exclusiva
(amb efectes a dia 1 de juliol de 2019)
Sra. Maria del Mar Castañer Lozano Règim de dedicació exclusiva.
(amb efectes a 1 de juliol de 2019)

SEGON.- Establir dues dedicacions exclusives condicionades a l’aprovació dels
propers pressuposts, per tant, sorgiran a efectes a 1 de gener del 2020.
Sr. Carlos Darder Rosell Règim de dedicació exclusiva.
(amb efectes a 1 de gener de 2020)
Sr. Joan Ruiz Mesquida Règim de dedicació exclusiva.
(amb efectes a 1 de gener de 2020)
TERCER.- Establir a favor dels membres de la Corporació que desenvolupin les seves funcions en règim de dedicació exclusiva les retribucions que a continuació es relacionen, les quals es percebran en catorze pagues, dotze corresponents a les diferents mensualitats de l’any i les dues restants corresponents a les mensualitats de juny i desembre, i donar-los d’alta al Règim General de la seguretat Social:
NOM I CÀRREC RETRIBUCIONS ANUALS BRUTES
Sr. Carlos Simarro Vicens 53000,00 €
BATLE- PRESIDENT
Sra. Maria del Mar Castañer Lozano 41300,00€
2ª. Tinenta de Batle
Les dues dedicacions exclusives restants condicionades tendran la següent retribució, en les mateixes condicions que la retribució exclusiva de la 2ª Tinent de Batle.
Sr. Carlos Darder Rosell 41300,00€
           
 1er Tinent de Batle
Sr. Joan Ruiz Mesquida 41300,00€
5e Tinent de Batle.
La percepció d’aquestes retribucions serà incompatible amb l’exercici de tot tipus d’activitats retribuïdes i amb la de qualsevol altra retribució amb càrrec als pressupostos de les Administracions Públiques i dels Ens, Organismes i empreses d’elles deprenents. També serà incompatible amb les indemnitzacions que s’estableixen en l’apartat tercer següent.
QUART- Establir, a partir de la data de constitució d’aquest Ajuntament, 15 de juny de 2019, a favor dels membres de la Corporació, el règim d’indemnitzacions següents:
a) Per l'assistència a les sessions del Ple: 100 euros/sessió.
b) per l'assistència a les sessions de la Junta de Govern Local: 100 euros/sessió.
c) per l'assistència a les sessions de les Comissions Informatives: 100 euros/ sessió.
d) Per L'assistència a les sessions de la Junta de Portaveus: 100 euros/sessió.
e) per l'assistència als Consells d’Administració i Consorci: 100 euros/sessió.
f) Assistència de regidors d’àrea: Els membres que formin part del pacte de govern percebran 50 euros per jornada completa (més de tres hores) i 25 euros per mitja jornada (fins a tres hores); els membres restants percebran 30 euros per jornada completa(més de tres hores) i 15 euros per mitja jornada(fins a tres hores).
La quantia màxima que podran percebre els membres del pacte de govern, en concepte d'assistència a sessions, serà de 1500 euros/mes. I els membres restants no podran sobrepassar un màxim de 850 euros/mes.
CINQUÈ.-Establir, amb efectes del dia 15 de juny de 2019, data de constitució d’aquest Ajuntament, a favor dels diferents Grups Polítics Municipals, una indemnització mensual per a despeses realitzades en l’exercici de les seves funcions, en les quanties següents:
a)Variable: 100 euros mensuals per cada regidor electe.
b) fixe: 300 euros mensuals per a cada grup municipal.
SISÈ.- Notificar aquest acord al portaveu dels diferents grups polítics municipals i a tots els regidors, fent constar a aquells que han estat designats per desenvolupar el seu càrrec en règim de dedicació exclusiva, que s’entendrà acceptat aquest règim per l’afectat de no manifestar res al respecte dins del termini de 24 hores següents a la seva notificació.
SETÈ.- Publicar el present acord al Butlletí Oficial de les Illes Balears i al Tauler d’anunci d’aquest Ajuntament.»
El Batle- president remarca que la data d’inici de les dedicacions exclusives són a 15 de juliol.
Dóna la paraula  a la portaveu de UNIDES_PODEM, Catalina Pizà qui manifesta el seu desacord amb el còmput global de la proposta. Troba que es Batle sí necessita una dedicació exclusiva, però que tres més son massa i màxim amb es sou de 41300.-€, no són adequats pel nostre País, quan hi ha persones amb sous precaris com bombers que es juguen la vida amb sous de 1500 0 1400 euros.
També pensa que es «tope» de 1500 euros per assistència ja el troben màxim. Aquest 1500 euros seria adequat. Per tot això es seu vot serà en contra.
Seguidament el Batle-President dóna la paraula al portaveu del PSOE, Jaume Mateu que diu que l’ha sorprès que doni sa paraula sense haver explicat sa proposta. Per què aquest increment i ses dedicacions, si ho pensa després li explicaria sa seva posició.
Pren la paraula Carlos Simarro que diu que ell sàpiga es va fer una Comissió Informativa on es varen explicar ses coses, es va baixar de quatre a dues dedicacions per un tema pressupostari.
Reprèn la paraula Jaume Mateu que diu que els hagués agradat es motiu per haver de dedicar el doble, per què s’augmenta es sou. Creu que al poble li hagués agradat sabre per què.
Carlos Simarro, Batle, insisteix en que li sorprèn per «lo canyero» que ve. Es va explicar a sa Comissió Informativa. Té record que quan va entrar es va assignar sa paga i no va donar cap explicació ni abans ni després. A més li recorda que després se’n va anar a una altra Administració sense cap explicació, a ell personalment de que partia i li crida s’atenció que li demani a ell personalment ara, i li recorda que a pesar que no li donaren cap explicació ells es varen abstendre i li varen dir és sa seva responsabilitat i noltros ja jutjarem i qui jutjarà serà es poble sinó recorda malament, per això li crida s’atenció que ell no donàs explicacions ,que ell no ha donat mai, ni ell l’hi ha demanat , que és responsabilitat seva. I es poble ha jutjat i és el que ells han tret de resultat, li estranya que demani explicacions, el té per un home molt més coherent que això.
Pren la paraula Jaume Mateu que diu que bàsicament entén que si vostè (a nes Batle) demana sa confiança a n’aquest Ple per incrementar es sous és normal que expliqui per quin motiu.  A s’anterior legislatura es varen disminuir es sous, li estranya que tregui temes que no tenen res a veure amb el tema que avui es debat, però que ell no ha abandonat mai s’Ajuntament, no tenia dedicació exclusiva, és cert, troba que lo just seria una explicació i més encara quan a s’Informe de s' interventora es posa de manifest que no hi ha crèdit suficient per aquest punt. Hagués estat més raonable mantenir es nivell de retribucions que hi havia fins ara per no incomplir es pressupost i en tot cas plantejar aquesta proposta quan sa situació econòmica ho permeti. Ells poden entendre que es pugin ses retribucions i ses dedicacions exclusives sempre i quan estigui justificat en base a unes feines, revisar es sous amb s’IPC. Tampoc poden entendre com es passa de dues a quatre, per això ara mateix no li poden donar suport.
El Batle diu que troba que podria haver demanat a sa Comissió Informativa ses explicacions, ara si allà calla i no diu res, i no es va demanar o si sa regidora que hi havia no l’informa o no el va satisfer, a lo millor ha de canviar d’assistent.
El Batle vol fer constar amb acta expressament s’enhorabona per en Pep Lluís Colom i en Jaume Mateu pel càrrec que tenen a altres administracions perquè com a sollerics n’estan orgullosos.
El Batle- President dóna la paraula a la portaveu del grup MES, Laura Celià que fa referència a tema d’extrajudicials que trobaren el 2015 més d’un milió d’euros.
En quant a les propostes d’acord diu que hi ha irregularitats a l’hora de convocar, es va fer un Ple sense cap Comissió Informativa ni cap proposta d’acord.
En quant a n' aquesta proposta, es va fer una comissió informativa amb una primera proposta, 24 hores més tard una segona proposta d’acord, informe jurídic sense signar i una tercera proposta que no ens ha arribat, pensa que és una pena, ja que ahir a sa Comissió Informativa varen expressar acord en que es Batle tengui dedicació exclusiva, regidors de carga molt elevada tenguin dedicació exclusiva i en lloc de dur a terme una proposta d’acord amb els pressupost fan una proposta extranyíssima de dur ara dues dedicacions, més forçar-nos  a acordar dues dedicacions exclusives més que entraran en gener d’acord als pressuposts. No ho faci així. Dugui dues dedicacions exclusives ajustades ara, i més si l’interessa es nostre consens i es mes de gener ja en xerrarem.
Hi ha una altra cosa que la preocupa en quant a ses assignacions de dietes i es que s’ interventora ha estat molt clara als seus informes perquè diu que el crèdit existent no serà suficient per fer front a les despeses derivades de les indemnitzacions dels membres de l’actual consistori. Amb sa situació econòmica de s’ajuntament, es Pla Econòmic financer i es Pla d’Ajust creu que és molt arriscat entrar proposant més despesa que pressupost hi ha, perquè així suposam entrar en un nou Pla d’Ajust i allargar ses restriccions econòmiques dos anys més, no li pareix molt sensata.
Finalment li demana que reflexioni sobre aquesta proposta, que ses àrees amb més pes com pugui esser Batlia, Bens i Serveis tenguin dedicació exclusiva i ses àrees que tenguin menys suport a s’hora de fer feina es dotin amb tècnics mitjos que son mesures que quedaran dins s’Ajuntament quan ja no hi siguin, una millora real per es poble. No dediquin es doblers a pagar polítics, dedicar-los a dotar de tècnics mitjos perquè són places dotades als pressuposts. Per tant, no donaran suport a sa proposta.
El Batle, Carlos Simarro contesta a la portaveu de MES i indica que en el 2011 varen trobar 14 milions d’euros de factures impagades quan ells governaren.
Per curiositat, a sa legislatura sa regidora d’Educació tenia dedicació exclusiva i no tenia importància. Per tant com es que per una ara va bé i per una altra no, en tot el respecte cap a sa regidora. Se suposa que totes ses regidories tenen sa mateixa valia.
Intervé Laura Celià indicant que referent a n’ això no tenen inconvenient, ja va explicar a sa comissió informativa que avançassin en sa legislatura i si es demostra que tenen més pes de feina poden parlar de més dedicacions exclusives, però ara a un mes de sa constitució des consistori no, justificar dedicacions exclusives que fins ara no en tenien.
Intervé novament el Batle i diu que és ara que s’ha de fer. De totes maneres insisteix, troba que n´hi ha de més importants que d’altres a sa legislatura passada, si passa un poquet de temps, li crida s’atenció aquesta demagògia.
El Batle- President dóna la paraula al portaveu de El PI, Jaume Bestard, qui comenta que vist ses formes com s’han duit a terme, ses diferents comissions informatives, ses actes que ens han passat, és una mica mirar com està s’Ajuntament, no descartar que es gestors són vostès a dia d’avui, han vist com està sa situació i ahir a sa comissió informativa se va xerrar d’un tema que eren ses dedicacions exclusives, i s’acord de Cs-PP no s’ha posat en marxa, qué pensen fer, ho tenen firmat. Tampoc s’ha dit que es fa.
Varem posar damunt sa taula es tema de ses dedicacions exclusives, d’una rebaixa, vist que no hi ha hagut nova proposta entenem que seguiran en sa mateixa. A dia d’avui creim que es consistori està en una situació no extrema, però si que s’ha de mirar molt i tenim a damunt sa taula sa regla de sa despesa, el Pla Econòmic, havíem proposat a sa comissió informativa, vist els informes, una reducció per ser més assequible a s’economia de s’ajuntament a ses dedicacions exclusives, , no hi posàvem cap trava a sa seva, ni a partir des gener se altres.
Varem esser els únics que votarem en contra a sa proposta des model econòmic a s’antic consistori.
Vist això, som realistes, ho xerram, es consensua, hem vist el que tenim i al que anam, a lo millor per es desembre sa situació es pitjor que fa dos anys, i tos es que seim aquí en som responsables, i el que tenim damunt sa taula son es doblers de tot es poble i el que sa  gent vol es que si s’ha de posar una paga i és per una millora per es poble ningú ho discutirà i jo serè el primer que no li discutiré.
Vostès són es gestors però tenim sa situació que tenim.
Dit això creim que el millor que podem fer és una abstenció.
El Batle- President respon que els assessors i altres temes seran motiu de debat en un altre moment. L’anima a que es valori en funció de sa feina i es resultat. A meitat legislatura podrà jutjar si val la pena o no. El que si està clar es que aquests anys anteriors ha estat sa demostració que no ha estat bé.
Creu que tots els qui estan aquí són polítics i sinó ens posam en valia nosaltres mateixos tenim un «flaco favor» a sa democràcia en sí. Lo seu seria que tothom se’n anàs a casa seva o com a s’anterior legislatura que tenien sa feina d’aquí i s’altra. A ell personalment el suposaria molt de benefici econòmic, perquè ingressarà menys doblers del que ingressava. Fer feina a una altra banda i venir un pic per setmana, a lo millor així seria lo intel·ligent per part seva, però no creu que fos interessant per es poble.
Tots es qui han deixat sa seva feina i han vengut quatre anys aquí es mereixen un monument, perquè ho han fet per donar un bon servei.
La senyora Castañer li sortiria molt més rentable venir una hora cada dia, i així ho podríem fer tots, creu que per això ens han triat? Es molt més important que hi hagi un regidor que doni empenta i lluiti per el seu municipi. És una equivocació que els companys que estan no s´ho mereixen, és important una direcció política i un exemple és en Joan Ruiz, està treguen molt més rendiment que no abans.
A ell li agrada el que fa i sacrifica moltes coses i com ell tots, sacrifiquen moltes hores familiars i tos ho saben.
Si sa de UNIDES-PODEM es va presentar per governar i ara troba que no, és lliure de renunciar a ses seves dietes.
Jo no he jutjat mai sa paga de ningú, a nes final jutjaran sa gent que està a defora.
El Batle- President dóna la paraula al portaveu de CIUTADANS, Sebastià Aguiló que diu que per al·lusions a nes tema dels assessors totalment d’acord amb el que ha dit el Sr. Batle, el dia que s’hagi de debatre es debatrà, ara hi ha molt de tema mediàtic, de carrer, quan no hi ha absolutament res. Sí que es va firmar una possible col·laboració, s’està valorant si seria necessària o no. Si es dia de demà perquè s’àrea funcioni millor necessit una col·laboració, es mirarà, ara s’han posat nom i no hi ha res parlat.
En quant a ses dedicacions exclusives, si tenen un rendiment a final d’any i podem demostrar que ha estat un bé no té per què esser un problema.
El Batle- President dóna la paraula al portaveu del PP, Carlos Darder, que diu que coincideix amb el Batle i en Sebastià.
No s’ha parlat de ses assignacions als partits polítics i és una pujada, s´han posat 300 euros de base i 100 euros per regidor, això perquè  es partits en menys representació puguin tenir una sede per exemple, etc. No s´ha parlat per que entén que ho donen per bo.
Ses dedicacions a 2011-2015 eren de 44899.-€, ara son de 41.300.-€.
Quatre dedicacions exclusives per volum de feina, s’ha de jutjar després des plaç corresponent, 1500.-€ per un que ve a fer feina cada dia no es sureal, qué necessita s’Ajuntament un Batle que vengui cada dia o un que vengui de tant en tant?
El Batle- President dóna la paraula a la regidora Maria de la Cruz Enseñat que diu que per al·lusions ahir a sa comissió havien quedat amb una altra proposta a sa que donaven suport, es que no ha fet sa feina de xerrar amb el portaveu es vostè. Sa seva exclusiva no la va tenir tot d’una, sinó es mes d’abril, es va dur a Ple en el seu moment. No és normal donar exclusives quan encara no s’ha començat, sa quantia seguim pensant que és exagerada.
Pren la paraula el Batle- President que diu que en principi ses normes són ses que són, aquí el que està indicat és que hi pot haver cinc dedicacions exclusives, cada equip de govern decideix, és el que marca sa Llei. Li agradaria estiguessin tots els regidors, agrair infinitament que dos regidors hagin acceptat no començar fins a nes gener perquè es pressupost no ho permet., gràcies a nes regidors que fan feina cada dia més de 8 hores, Carlos Darder i Joan Ruiz que han acceptat no començar ara.
Ses dietes d'assistència i es sous són bruts, sa retenció és elevadíssima, per tant, hi ha moltíssima diferència entre es brut i es net, no és des sous més alts.
Repasam:
Pareix que nosaltres feim barbaritats, el 2007, govern d’esquerres, Guillem Bernat, fa 12 anys, dedicació parcial 50000.-€ any.
Simarro, 12 anys després, 53000.-€, dedicació exclusiva.
Toni Femenia, 40000.-€, ara son 41000.-€.
Es sous son per el 2019-2023, perquè es sous no pugen, ni s’IPC.
En 16 anys sa dedicació exclusiva d’un regidor és 1000.-€ més anuals i bruts.
S'assistència a nes Plens fa 12 anys eren 120.-€, ara són 100.-€. Es màxim eren 1500.-€, variable, 180 per regidor.
Per tant, d’aquell moment a ara ha baixat o està similar.
Ell creu que es menysprear a nes companys, ara nosaltres perquè som des PP- Cs no ens ho mereixem?. Abans era normal i ara no. Per què s’esquerra s’ho mereix i nosaltres no?
Com a regidor d’una ciutat de més de 10000 habitants és una pena discutir aquestes coses.
S’única diferència és sa legislatura passada, s’ho varen baixar.
Sa percepció des poble és que hi hagi gent fent feina, que no hi ha estat. Per tant, aquest model no funciona, es den Guillem Bernat va funcionar, es nostro va funcionar, i aquest funcionarà i sinó tenen dret a fer-me una moció de censura.
Es passa a votació i resulta:
8 vots a favorable
8 vots en contra
1 abstenció
Pel vot ponderat del Batle queda aprovada el següent ACORD:
Expedient núm.: 3955/2019 APROVACIÓ DE LES REMUNERACIONS I INDEMNITZACIONS DELS MEMBRES DE LA CORPORACIÓ»
«PRIMER.- Establir que els membres de la Corporació que a continuació es relacionen, exerciran els seus càrrecs en el règim de dedicació que es detalla, és a dir, amb dedicació total o parcial, a les tasques pròpies dels seus càrrecs:
Sr. Carlos Simarro Vicens Règim de dedicació exclusiva
(a partir a dia 15 de juliol de 2019)
Sra. Maria del Mar Castañer Lozano Règim de dedicació exclusiva.
(a partir de dia 15 de juliol de 2019)
SEGON.- Establir dues dedicacions exclusives condicionades a l’aprovació dels
propers pressuposts, per tant, sorgiran a efectes a 1 de gener del 2020.
Sr. Carlos Darder Rosell Règim de dedicació exclusiva.
(amb efectes a 1 de gener de 2020)
Sr. Joan Ruiz Mesquida Règim de dedicació exclusiva.
(amb efectes a 1 de gener de 2020)
TERCER.- Establir a favor dels membres de la Corporació que desenvolupin les seves funcions en règim de dedicació exclusiva les retribucions que a continuació es relacionen, les quals es percebran en catorze pagues, dotze corresponents a les diferents mensualitats de l’any i les dues restants corresponents a les mensualitats de juny i desembre, i donar-los d’alta al Règim General de la seguretat Social:
NOM I CÀRREC RETRIBUCIONS ANUALS BRUTES
Sr. Carlos Simarro Vicens 53000,00 €
BATLE- PRESIDENT
Sra. Maria del Mar Castañer Lozano 41300,00€
2ª. Tinenta de Batle
Les dues dedicacions exclusives restants condicionades tendran la següent retribució, en les mateixes condicions que la retribució exclusiva de la 2ª Tinent de Batle.
Sr. Carlos Darder Rosell 41300,00€
            1er Tinent de Batle
Sr. Joan Ruiz Mesquida 41300,00€
5e Tinent de Batle.
La percepció d’aquestes retribucions serà incompatible amb l’exercici de tot tipus d’activitats retribuïdes i amb la de qualsevol altra retribució amb càrrec als pressupostos de les Administracions Públiques i dels Ens, Organismes i empreses d’elles deprenents. També serà incompatible amb les indemnitzacions que s’estableixen en l’apartat tercer següent.
QUART- Establir, a partir de la data de constitució d’aquest Ajuntament, 15 de juny de 2019, a favor dels membres de la Corporació, el règim d’indemnitzacions següents:
a) Per l'assistència a les sessions del Ple: 100 euros/sessió.
b) per l'assistència a les sessions de la Junta de Govern Local: 100 euros/sessió.
c) per l'assistència a les sessions de les Comissions Informatives: 100 euros/ sessió.
d) Per L'assistència a les sessions de la Junta de Portaveus: 100 euros/sessió.
e) per l'assistència als Consells d’Administració i Consorci: 100 euros/sessió.
f) Assistència de regidors d’àrea: Els membres que formin part del pacte de govern percebran 50 euros per jornada completa (més de tres hores) i 25 euros per mitja jornada (fins a tres hores); els membres restants percebran 30 euros per jornada completa(més de tres hores) i 15 euros per mitja jornada(fins a tres hores).
La quantia màxima que podran percebre els membres del pacte de govern, en concepte d'assistència a sessions, serà de 1500 euros/mes. I els membres restants no podran sobrepassar un màxim de 850 euros/mes.
CINQUÈ.-Establir, amb efectes del dia 15 de juny de 2019, data de constitució d’aquest Ajuntament, a favor dels diferents Grups Polítics Municipals, una indemnització mensual per a despeses realitzades en l’exercici de les seves funcions, en les quanties següents:
a)Variable: 100 euros mensuals per cada regidor electe.
b) fixe: 300 euros mensuals per a cada grup municipal.
SISÈ.- Notificar aquest acord al portaveu dels diferents grups polítics municipals i a tots els regidors, fent constar a aquells que han estat designats per desenvolupar el seu càrrec en règim de dedicació exclusiva, que s’entendrà acceptat aquest règim per l’afectat de no manifestar res al respecte dins del termini de 24 hores següents a la seva notificació.
SETÈ.- Publicar el present acord al Butlletí Oficial de les Illes Balears i al Tauler d’anunci d’aquest Ajuntament.»
I no havent-hi més assumptes que tractar, el Sr. Batle aixeca la sessió a les 10.45 hores, del que jo, la Secretaria en dono fe.
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